
Tiszaszőlős Községi Önkormányzat

TOP_PLUSZ-1.2.1-21-JN1 – Élhető települések

Projektazonosító: TOP_PLUSZ-1.2.1-21-JN1-2022-00009
Támogatás összege: 162 746 088 Ft
Támogatás intenzitása: 100%
Projekt címe: Helyi közösségek és közlekedésbiztonság erősítése Tiszaszőlősön

A projekt bemutatása:

A  projekt  megvalósításával  Tiszaszőlős  Községi  Önkormányzat  célja,  a  helyi  és  a  térségi  lakosság
életminőségének javítása, a lakosság helyben maradásának ösztönzése, az élhető légkör megteremtése. 

A projekt célja, hogy a településen a belterületi zöld infrastruktúra, a közösségi célú infrastruktúra, a 
közlekedésbiztonság, továbbá a közúti közlekedést támogató infrastruktúra kialakítása, integrált fejlesztése 
által hozzájáruljon a lakosság és a fiatalok helyben maradásához, a gazdaságfejlesztéshez és a település 
környezeti állapotának javításához, ezáltal pedig az élhetőség és a vonzerő növekedéséhez. 

Az elnyert 162,75 millió forintos támogatásból az alábbi intézkedések valósultak meg:

I. Közösségi, kulturális, sportolási infrastruktúra, IKT és okos település fejlesztések 
Civilek háza kialakítása meglévő szerkezetkész épület fennmaradásával és továbbfejlesztésével
Megvalósítási helyszín: 5244 Tiszaszőlős, Alkotmány utca 24. hrsz.: 111/2

II. Forgalomcsillapítás, közlekedésbiztonság, akadálymentesítés 
Akadálymentes gyalogátkelőhely építése és a kapcsolódó közvilágítás kiépítése a Fő út – Petőfi út 
csatlakozásánál, valamint 2 db domború tükör kihelyezése

III. Közúti közösségi közlekedés fejlesztése 
Buszmegállók és buszöblök építése
Megvalósítási helyszín: 5244 Tiszaszőlős, Fő út, hrsz.: 170/1

IV. Illegális hulladéklerakók felszámolása 
Illegális hulladéklerakó megszüntetése
Megvalósítási helyszín: 5244 Tiszaszőlős, Névtelen Utca, hrsz.: 487

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg. Jelen projekt megvalósítása hozzájárul a 
településkép javításához, a település infrastruktúrájának fejlesztéséhez, ezáltal a lakosság életminőségének 
javításához, a helyi identitástudat erősítéséhez, a lakosság helyben maradásának támogatásához.

A  fenti  tevékenységek  mindegyike  hozzájárul  a  településkép  javításához,  a  település  infrastruktúrájának
fejlesztéséhez, ezáltal a lakosság életminőségének javításához, a helyi identitástudat erősítéséhez, a lakosság
helyben maradásának támogatásához.

A projekt 2024. július 29. napjával zárult.


